



Покос ведёт С.И. Лаптев.

В сквере появилась аллея Героев

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Западном микрорайоне одной из значимых общественных территорий является сквер пограничников.

С каждым годом он становится всё солиднее и уютнее. Свой вклад в его благоустройство вносят не только горожане, служившие в пограничных войсках, но и предприниматели, работники МКУП «Зелёный город», школьники. Постоянную поддержку инициативной группе оказывает глава администрации города С.А. Златогорский. Очень большая помощь в претворении в жизнь различных планов и решении задач поступает от депутата Законодательного собрания Пензенской области В.П. Кириллова.

Благодаря совместным усилиям в конце 2019 года около памятника пограничнику было установлено четыре новых светильника, смонтирована система освещения. Вдоль одной из

дорожек установлено четыре скамейки, площадки перед которыми забетонировали для удобства отдыхающих.

Территорию около памятника окружает красивое кованое ограждение, изготовленное кузнецом, бывшим пограничником А.А. Лапшиным. Работники МКУП «Зелёный город» высадили вдоль него цветы.

Но, пожалуй, самым главным событием этого года для инициативной группы стало создание аллеи Героев. Это таблички с портретами пяти пограничников, уроженцев Пензенской области, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза.

Территория сквера довольно большая. После прошедших дождей на газонах стала буйно расти трава, на покос которой 14 мая вышли члены инициативной группы из числа бывших пограничников, представители молодежного парламента и глава города С.И. Лаптев. Красивый, ухоженный сквер готов к предстоящему Дню пограничника.